

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi 1 noiembrie 2024 în ședința extraordinară a

CONSILIULUI LOCAL AL COMUNEI TUDOR VLADIMIRESCU, JUDEȚUL GALAȚI

Consiliul local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați s-a întrunit în ședința extraordinară, la convocarea primarului nr. 10551/29.10.2024 și a Dispoziției nr. 200/29.10.2024.

Lucrările ședinței extraordinare se desfășoară la sediul Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați și au început la ora 9,00, în Sala de ședințe.

Doamna Piciu Cătălina, secretar general delegat comună, informează Consiliul local că ședința este legal constituită fiind prezenți 13 consilieri locali în funcție, din totalul de 13, conform art.137, alineat (1) din Ordonanța de Urgență a Guvernului nr. 57/03.07.2019, privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Face cunoscut că la ședință participă 13 consilieri locali din totalul de 13 consilieri aleși, după cum urmează : Andronache Maricel, Mihail Cristian, Bujor Ionuț, Ignat Daniel, Popa Vasile, Pușcaru Cristian, Mantu Alexandru, Gavrilă Ionuț, Mihalache Costică-Costel, Nistor Costache, Vasilache Maricel, Crăciun Marian, Chirilă Neculai.

Se declară ședința legal constituită.

Domnul primar, Ioniță Antonel, deschide ședința propunând alegerea unui președinte de ședință pentru a conduce lucrările ședințelor pentru o perioadă de trei luni. Consilierii locali aprobă în unanimitate propunerea primarului localității.

Dl. Chirilă Neculai îl propune ca președinte de ședință pentru următoarele trei luni pe dl. consilier local Crăciun Marian.

Dl. Mantu Alexandru propune ca președinte de ședință cel mai în vârstă consilier local și anume pe dl. Chirilă Neculai.

Supusă la vot cele două propuneri, propunerea dlui. Chirilă Neculai a fost aprobată cu 8 voturi pentru.

Fiind întrunite condițiile de lege, proiectul de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe o perioadă de 3 luni, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un numar de 8 consilieri locali ”împotriva,- , ”abțineri 5 consilieri locali.

În continuare lucrările ședinței ordinare sunt preluate de președintele de ședință, dl. Crăciun Marian, care prezintă ordinea de zi a ședinței extraordinare conform convocatorului:

1. Proiect de hotărâre privind alegerea președintelui de ședință al Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, pe o perioadă de 3 luni;

2. Proiect de hotărâre privind: organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați;

3. Proiect de hotărâre privind: constituirea Comisiei de validare și numărare a voturilor pe durata mandatului Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, respectiv 2024-2028;

4. Proiect de hotărâre privind: alegerea viceprimarului Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Dl. Crăciun Marian – președinte de ședință – continuă lucrările ședinței extraordinare și supune la vot aprobarea ordinei de zi. Ordinea de zi a fost aprobată în unanimitate, cu 13 voturi pentru.

Se trece la punctul următor al ordinei de zi : Proiect de hotărâre privind: organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați. Președintele de ședință invită consilierii locali să facă propuneri pentru cele trei comisii de specialitate.

Dl. Mihai Cristian face următoarea propunere pentru cele trei comisii de specialitate:

1. Comisia nr.1 – PROGRAME DE DEZVOLTARE ECONOMICO-SOCIALE, BUGET FINANȚE, ADMINISTRAREA DOMENIULUI PUBLIC ȘI PRIVAT AL COMUNEI, AGRICULTURA, GOSPODĂRIE COMUNALĂ, SERVICII ȘI COMERT

1. Mihail Cristian – președinte

2. Bujor Ionuț – secretar

3. Gavrilă Ionuț – membru

4. Nistor Costache - membru

5. Crăciun Marian – membru

Comisia nr.2 – ÎNVAȚĂMÂNT, SĂNĂTATE, CULTURĂ, PROTECȚIE SOCIALĂ, PROTECȚIA MEDIULUI, ACTIVITĂȚI SPORTIVE ȘI DE AGREMENT

1. Pușcaru Cristian - președinte

2. Popa Vasile – secretar

3. Mantu Alexandru - membru

4. Vasilache Maricel - membru

5. Chirilă Neculai - membru

Comisia nr.3 – ADMINISTRAȚIE PUBLICĂ LOCALĂ, JURIDICĂ, APĂRARE A ORDINII ȘI LINIȘTII PUBLICE, A DREPTURILOR CETĂȚENILOR

1. Ignat Daniel - președinte

2. Andronache Maricel - secretar

3. Mihalache Costică-Costel – membru

Dl. Mantu Alexandru propune ca toți consilierii locali ce fac parte din formațiunea politică PSD să formeze o singură comisie de specialitate. Deoarece dl. Mantu Alexandru nu a prezentat o propunere în care să fie specificat numele comisiei, precum și numele membrilor comisiei i se permite de către președintele de ședință un răgaz de câteva minute pentru a veni cu o propunere completă. După pauză acordată, dl. Mantu Alexandru a venit cu aceeași propunere ca toți consilierii locali ce fac parte din formațiunea politică PSD să formeze o singură comisie de specialitate, neavând importanță numele comisiei.

Dl. Bujor Ionuț, intervine afirmând că propunerea dlui. Mihail Cristian este una potrivită deoarece asigură transparența în toate cele trei comisii de specialitate.

Supuse la vot cele două propuneri, propunerea dlui. Mihail Cristian a fost aprobată cu un număr de 8 voturi.

Fiind întrunite condițiile de lege, proiectul de hotărâre privind organizarea comisiilor de specialitate ale Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 8 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri 5 consilieri locali.

În continuare se trece la punctul următor al ordinii de zi, respectiv proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de validare și numărare a voturilor pe durata mandatului Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, respectiv 2024-2028.

Președintele de ședință invită consilierii locali să facă propuneri de membri în comisia de validare și numărare a voturilor.

Prima propunere este făcută de dl. Mihail Cristian propunându-l pe dl. Bujor Ionuț. A doua propunere vine de partea dlui Bujor Ionuț care îl propune pe dl. Chirilă Neculai și a treia propunere este a dlui Chirilă Neculai care îl propune pe dl. Nistor Costel. Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu cele trei propuneri.

Fiind întrunite condițiile cerute de lege proiectul de hotărâre privind constituirea Comisiei de validare și numărare a voturilor pe durata mandatului Consiliului local al comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați, respectiv 2024-2028, este aprobat în forma prezentată de inițiator.

În urma votului exprimat au votat ” pentru,, un număr de 13 consilieri locali ”împotriva,,- , ”abțineri -.

Se trece la punctul următor al ordinii de zi respectiv proiectul de hotărâre privind alegerea viceprimarului Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați.

Dl. Crăciun Marian, președintele de ședință invită consilierii locali să facă propuneri pentru alegerea viceprimarului.

Dl. Bujor Ionuț îl propune pentru funcția de viceprimar pe dl. Mihail Cristian.

Președintele de ședință întreabă dacă mai sunt propuneri pentru funcția de viceprimar. Dl. Mantu Alexandru afirmă că nu au o propunere din partea formațiunii politice PSD, dar se abțin să-l voteze pe dl. Mihail Cristian. Dl. Primar, Ioniță Antonel, intervine și îi roagă pe consilierii locali PSD să facă propunere pentru funcția de viceprimar îndemnându-i să se gândească la alegătorii ce le-au acordat încrederea la alegerile locale din data de 9 iunie 2024.

Consilierii locali PSD au considerat că nu sunt hotărâți pentru a propune un viceprimar și își mențin opțiunea de a se abține la vot.

Președintele de ședință propune să le mai acorde o perioadă de timp consilierilor locali PSD pentru ca într-o ședință viitoare să își prezinte propunerea pentru funcția de viceprimar. Consilierii locali sunt de acord în unanimitate cu propunerea dlui. Crăciun Marian, punctul privind alegerea viceprimarului Comunei Tudor Vladimirescu, județul Galați se amână pentru viitoarea ședință a Consiliului local.

Președintele de ședință roagă secretarul general delegat, ca pentru ședințele viitoare, să adauge un nou punct pe ordinea de zi și anume: discuții și interpelări.

Dl. Crăciun Marian întreabă consilierii locali dacă mai sunt discuții pe ordinea de zi. Nemaifiind nimic de adăugat la ordinea de zi s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință

Crăciun Marian



Contrasemnează Secretar General delegat

Piciu Cătălina